



В Красночетайском районе перед судом предстанет депутат районного собрания депутатов, обвиняемый в нанесении побоев своему односельчанину

Ядринским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя председателя правления Красночетайского районного потребительского общества, являющегося депутатом собрания депутатов Красночетайского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 116 УК РФ (нанесение побоев).

Как следует из материалов уголовного дела, вечером 17 марта 2012 года обвиняемый около своего хозяйства в деревне Питеркино Красночетайского района нанёс один удар кулаком по голове своему 50-летнему односельчанину из-за того, что тот якобы проехал на тракторе по его огороду. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено мировому судье для рассмотрения по существу.

10 Августа 2012

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/667409>